

BERNARDINO LOPEZ DE TERUEL

Medicina general. Rayos X

Plaza de Colón 8.º Lorca Hora de consulta de 12 a 2

De las fiestas

LOS ÚLTIMOS ECOS

Con la salida del tren especial que anoche a las once partió para Madrid, se extinguieron los últimos ecos de nuestras fiestas, de las fiestas lorquinas que tan justa preponderancia están adquiriendo en España y harto lo merecen.

Venimos luchando en estas columnas desde hace muchísimos años, porque a las fiestas de Semana Santa en Lorca que por su tipo originalísimo ni tienen igual ni pueden tener competidor, se les dé la organización debida tomando el tiempo necesario para ello; estriva el asunto para lograr estos efectos en que la primera autoridad gubernativa inicie y preste su concurso para que se lleve a efecto dicha organización; y, como en el presente año el Alcalde señor Requena mostrase partidario decidido de llegar a ese fin que preconizando venimos, organizó la Junta de Festejos, se empezó a trabajar con ardimiento y es innegable que las de este año han sido las fiestas mejor organizadas que Lorca ha hecho desde hace muchísimo tiempo.

Como demostrado tenemos desde hace muchísimos años que por el bien de Lorca lo hemos sacrificado todo, consignamos con satisfacción que en este punto el Alcalde señor Requena, se ha portado como un lorquino amante de su tierra, celoso del buen nombre de la misma y con infatigable voluntad para procurar el mejor resultado de su gestión en beneficio del país. Lo proclamamos gustosos haciéndole la debida justicia.

Ha tenido a su lado la Alcaldía un elemento valiosísimo

mo y era justo que lo tuviera: el Circulo Mercantil. Tan importante entidad que antes bajo la presidencia del señor Sala Just y ahora del señor Martínez Salas viene haciendo una gestión activísima en pro del país, ha tenido en la Junta de Festejos una dignísima representación: la de los señores Martínez Salas, Sala Just y Ros Soler, que han trabajado con verdadero empeño por la mejor organización de las fiestas. Las Hermandades han estado representadas en el citado organismo, por los señores Campoy Gómez, don José María; Martínez Méndez, don José; Martínez Minguez, don Miguel y el señor Ippólito, don Moisés, que han prestado una cooperación decidida, como igualmente los señores Pallarés y Millana presidentes, respectivamente del Casino y del Club. La Asociación artística «La Farándula» que apoyo tan decidido han prestado a la Junta, estuvo representada por los señores Bedate y Zarranz, don Antonio; la Prensa local por nuestro director y por el señor Hernández; la de Murcia, por el Sr. Pérez Abril y el señor Romero, que en unión de don Gonzalo Jiménez y don Eduardo Carbonell, corresponsal, el primero, de «Levante Agrario» y el segundo del popular diario madrileño «Ahora» y con éstos señores, los demás representantes de la Prensa de fuera, todos han trabajado con verdadero entusiasmo, coadyuvando poderosamente a la mayor propaganda de los festejos. Los demás elementos de la Junta han prestado su más decidida cooperación. La buena fe y el en-

tusiasmo de todos, han vencido obstáculos e inconvenientes. Claro es que no podían vencer los que el tiempo con sus lluvias nos ha puesto en su camino impidiendo un mejor resultado. Pero esas contingencias naturales nadie puede contrarrestarlas.

Ahora bien, si el agua en parte ha perjudicado nuestras fiestas, y digo en parte porque a pesar de todo el número de forasteros ha sido inmenso, en cambio ha favorecido de una manera extraordinaria nuestra vega sedienta, cambiando totalmente el aspecto del año agrícola, puesto que ha mejorado notablemente mucho de lo que se juzgaba por completo perdido.

Hemos de insistir, sin embargo, volviendo al tema de este artículo, en que la Junta de Festejos debe de empezar a actuar a primeros de febrero para dar a las fiestas de Abril una completa y adecuada organización y no abrigue nadie la más pequeña duda de que cada año el resultado será más beneficioso.

De intento dejamos para otro artículo el ocuparnos de otro poderoso elemento que nos ha auxiliado con gran entusiasmo este año: la Casa Regional murciana instalada en Madrid. Con la extensión merecida nos ocuparemos de la misma.

JUAN DEL PUNDO

Pensamientos sobre la mujer y el amor

La mujer modesta es el mejor adorno del hogar.

Es tan fácil encontrar a una mujer como perderla.

La mujer ha sido creada para ser amada, no para ser comprendida.

Por valiente que sea un hombre, sus energías desaparecen ante una mirada de mujer.

Nunca falta la prudencia en el corazón de una madre.

Solo aquel que ama sin esperanza sabe lo que es el amor.

Para apreciar el enorme amor propio de las mujeres, causa única de todos los trastornos pasionales, basta decirles una metra acerca de su belleza y ver con cuanta satisfacción la creen y la saborean.

El amor es un pájaro que canta en el corazón de las mujeres.

En amor nos faltan menos las oca-



CON 100 ptas

CONTRIBUIMOS PARA QUE USTED TENGA BUENA RADIO

¿Qué quiere decir buena radio?

Buena radio significa: perfecta selectividad; excelente rendimiento, sensibilidad, garantía de funcionamiento, calidad. Todo esto se encuentra en los receptores Philips a «Superinductancia» tipo 834

No tarde más, tiene usted ahora una ocasión única para cambiar su mediocre aparato universal por un receptor Philips moderno y perfecto.

Abonaremos 100 pesetas por su receptor universal, cualquiera que sea la marca, en estado de funcionar o no, pero completo.

Entregue hoy mismo su receptor a uno de los Representantes Oficiales Philips que le facilitarán el cambio abonando el resto a pequeños plazos

Pida demostración y estamos convencidos de que usted no tendrá otro receptor en su casa que el



PHILIPS «SUPERINDUCTANCIA» ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31. Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

Dr. Angel Martín Fernández

Garganta-Nariz-Oídos

Consulta de 10 a 1 — Teléfono 2013

Plaza de Chacón, 16 y 18 MURCIA

siones que nosotros les faltamos a ellas.

El mayor milagro del amor es curar la coquetería.

Cuando empieza a amar se empieza a vivir.

Las mujeres que más blasonan de invulnerables a los flechazos de Cupido, se parecen a los niños que, cuando andan solos y de noche, cantan de miedo.

Letras de luto

En la Diputación de Marchena, falleció ayer el señor D. Francisco Gómez Ubeda, padre de nuestro querido amigo y suscriptor de LA TARDE D. Juan Gómez Abellán.

Esta tarde a las 2 y media han sido conducidos sus restos mortales a la última morada seguidos de numeroso acompañamiento.

Con tan triste motivo acompañamos en su justo pesar al señor Gómez Abellán, y a la demás familia del finado.

Ayer desde Lumbreras fue condu-

eido al Cementerio de San Clemente para ser enterrado en el Panteón de familia, el cadáver de la hermosa niña Isabelita Fernández Vilches, de cuya trágica muerte dimos cuenta a nuestros lectores en nuestro número del lunes.

Para el vecino Caserío fueron muchos los amigos de los señores Fernández Puche, que de Lorca salieron a testimoniarles su pésame.

Nosotros le reiteramos el nuestro sincerísimo al par que a la demás familia de la malograda niña, y muy especialmente a su señor abuelo don Antonio Fernández Cerdán, nuestro antiguo y buen amigo.

EL MOMENTO POLITICO

Nuestra opinión

Después del discurso del señor Martínez Barrio en Sevilla, la cuestión política vuelve a ser la comida del día.

Es indudable que la apreciación del momento político